

一线慰问暖人心，浓浓关爱鼓干劲

曲阜文化建设示范区开展尼山文化片区重点项目调研慰问活动

本报济宁11月2日讯(记者 崔常松 汪泷 通讯员 陈淑瑞)11月2日,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任、尼山文化片区规划建设专班办公室主任朱湘华带队,到鲁源小镇、尼山宾舍扩建、夫子洞村等重点项目施工现场,开展调研慰问活动。

示范区一行首先来到了鲁源小镇,在刚刚过去的第九届尼山世界文明论坛上,郁郁葱葱之间彰显美轮美奂的鲁源小镇,凭借着仿佛跨越时空的传统文化之美,以及现场丰富的传统文化体验、展示活动,给海内外嘉宾们留下深刻印象。取得如此赞誉,离不开项目一线管理、施工人员舍小家、顾大家,拼搏奋战、担当作为的精神。

今年以来,他们克服工期紧、任务重等各种困难和问题,有效提升了项目建设和观摩点现场的展示水平,顺利圆满完



尼山文化片区规划建设专班办公室向施工人员送上慰问品。

成了论坛后勤保障及现场观摩任务。在此次慰问调研活动中,

示范区为他们准备了水杯、洗漱包等慰问品,以期施工人员

在项目现场奋战的同时,也能顾及好自己的生活起居。示范

区还先后来到尼山宾舍扩建、夫子洞村、耕读书院项目现场,为一线施工人员送上慰问品。

随后,示范区一行走进泗水龙湾湖艺术小镇,针对第九届尼山世界文明论坛给小镇带来的文化“两创”效应进行了考察调研,探讨如何利用好文明论坛所产生的积极影响进一步加快小镇发展。当天下午,又抵达邹城市田黄镇十八盘山党性教育基地和尼山红色教育基地,开展了廉政专题教育活动。

曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办副主任李学斌,曲阜文化建设示范区党工委委员、纪监监察工委书记周均平,曲阜文化建设示范区党工委委员、曲阜国家级文化产业园党委委员、发展中心副主任官同文,曲阜文化建设示范区党工委委员、曲阜国家级文化产业园党委委员、发展中心副主任孔凡敏,曲阜文化建设示范区三级调研员吕斌参加活动。

推进尼山世界儒学中心联合研究生院项目建设

相关事宜已基本确定

本报济宁11月2日讯 10月27日,尼山文化片区规划建设专班组织召开尼山世界儒学中心联合研究生院专题会议,听取曲阜市、济宁城投对选址地块土地手续办理、地上清表、规划设计、资金筹措等工作进展情况的汇报,对下步工作进行

安排部署。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华主持会议。

会议强调,尼山世界儒学中心联合研究生院项目建设相关事宜已基本确定,各责任部门单位要提高思想认识、强化责任担当,切实增强紧迫感

和使命感,履职尽责、主动作为;要加强组织领导,强化协同配合,明确责任分工,狠抓任务落实,确保项目建设过程中各项工作的顺利开展;要针对项目建设过程中存在的困难和问题,深入分析、全力攻克,细化节点目标、倒排工期

推进,确保项目建设有序推进。

曲阜文化建设示范区三级调研员吕斌,市财政局党组成员、副局长,市政府投融资服务中心党组书记、主任孔令锋,济宁城投控股集团副总经理张强,曲阜市政协副主席、市规划

中心主任孔令伟,济宁市发展和改革委员会、济宁市自然资源和规划局、曲阜市自然资源和规划局、曲阜市住房和城乡建设局、曲阜市行政审批服务局、曲阜市公共资源交易服务中心、尼山镇、尼山文旅公司相关负责人参加会议。

传承国学经典,弘扬优秀文化

2023济宁国学大会复赛再掀国学学习热潮



济宁国学大赛复赛现场。

演题环节,也都考察了参赛选手在传统文化方面的综合素养。

据悉,“朋自远方 2023济宁国学大会”由中共济宁市委宣传部、曲阜文化建设示范区推进办公室、济宁广播电视台联合举办。活动旨在通过举办国学大会,起到以赛带学、以赛促学的作用,在各领域掀起一个全民参

与、广泛互动的国学学习热潮,让更多人感受国学之美。

大会自今年7月启动以来,从市属高校、职业类院校、中小学校、机关企事业单位、文化两创示范点中发动海选,组建了24支队伍。当天共展开4场复赛比赛,最终胜出的6支队伍将参加决赛。

深化中韩交流合作 传承创新儒学研究

本报济宁11月2日讯(通讯员 宋振中) 10月27日,孔子研究院海外儒学研究与传播中心主任续聘仪式暨中韩儒学交流研讨会在孔子研究院举行。韩国国立安东大学终身教授李润和续聘为中心主任。

仪式上,孔子研究院副院长刘续兵向李润和颁发聘书并致辞,代表孔子研究院向李润和新近被山东省人民政府授予“山东省荣誉公民”称号表示祝贺,并对李教授为推动中华优秀传统文化传播,促进中韩两国文化交流倾注的心力,做出的贡献表示赞赏。

据介绍,李润和担任首个聘期海外儒学研究与传播中心主任期间的工作,中心成立五

年来,先后翻译出版《孔子家语通解》《论语》《孔子这样》等学术著作,参与承办多届中韩儒学交流大会,举办多场“春秋讲坛”海外系列讲座,为推动儒学研究与传播发挥了重要作用。

此次续聘为契机,在李润和的带领下,海外儒学研究与传播中心再接再厉、继往开来,更加充分地发挥学术平台的优势,不断深化交流、促进合作,共同推动儒学现代价值的研究与阐释,使大陆儒学与海外儒学在交流互鉴中实现新的传承与创新,在包容“不同”中寻求“共同”,在尊重“差异”中谋求“大同”,为全人类共同价值贡献出孔子研究院新的智慧和力量。